

## 崇拜的七个内容

盼望今天这七样内容里，我们要知道的很清楚。

### 1. 不明白你崇拜的对象——认识神不够的时候，认错了神！

崇拜的对象。绝对不是崇拜撒旦，崇拜污秽邪恶的邪灵魔鬼。我必定要崇拜真神！

### 2. 不知道崇拜的目的——要为荣耀神而崇拜！

崇拜的目的。各位想一想今天崇拜的目的是什么？如果我今天不做崇拜我受咒诅啊，不守安息日、不守主日啊，我们家整个一个礼拜会发生不好的事啊，会车祸发生啊，生意会失败啊……若各位崇拜的目的是有这个的话……那是糟糕加上糟糕了。

各位，我们崇拜神的目的是什么？整本圣经来了解的时候，首先是我要荣耀神；其次是我活在上帝的荣耀里面。上帝全备的福气，全备的慈爱恩典，这是《韦斯敏斯德信条小要理问答》第一条的宣告是这个来的。我们圣徒来到神的面前，崇拜神、侍奉神、祷告神的唯一的目标是荣耀神，无论吃喝作工，无论做夫妻生活、养育孩子……都要荣耀神。

然后，我们活在上帝荣耀的恩典里面。这个是我们来到上帝面前的目的——也是崇拜的目的，必定要记得。

### 3. 不知道崇拜的正确方法——用心灵的诚实地敬拜！

崇拜的方法。拜偶像的人是必定要看得见的——也属地的、有形质的，用这个来崇拜的。用肉眼、肉手，肉耳，肉舌……来崇拜的，不！这位真神比祂所创造的世界，祂所定的永恒的时光，更长阔高深的这位上帝——你用你心灵相信祂的真道，祂圣灵的感动而敬拜上帝的。

所以，旧约时代必定是要来到会幕，但是，在新约时代是你在你的内室里面，你在你的职场里面，你的学校里面，你的关系当中，你亨通的时候，更是你在死荫的幽谷里面，更是你在监狱里面的时候，也是用道，用灵要朝见祂的。要不然就是拜偶像了。

### 4. 不明白崇拜的内容——按神所指示我们的内容来崇拜！

崇拜的内容。崇拜的内容是整个会幕里面所有的内容：神的旨意，会幕，献祭，大祭司所做的，所祷告的。然后是节期；是你崇拜的内容来的。你的内容是不能加、不能删减的，要不然就是拜偶像的了！拜邪说、拜异端、拜偏差的了。

### 5. 不知道崇拜的场所——会幕里的敬拜！

崇拜的场所。所以，第5节开始，但耶和華所说的，透过摩西所说的，那个的内容是崇拜的场所，不能够你在山丘、坛，或者耶罗波安所定的伯特利那种

的地方。你必定要来到上帝所指示的，上帝所启示的会幕。其实，比看得见的会幕，更重要的会幕是什么？是灵里面的会幕了。

崇拜的场所很重要。不是在十字路口，人的面前，乃是你的内室——以道，以圣灵来崇拜。

崇拜的场所——在旧约时代是会幕的话，耶路撒冷圣殿的话，七个节期，三个季节的献祭，都要来到耶路撒冷才做的，是上帝定了一个场所了——不可以在别的地方做崇拜、寻求主。必定在你的内室，你心灵的深处——对我们新约时代来讲是崇拜的场所了。

#### **6. 不知道崇拜的心脏——血，流血才能得赦免！**

崇拜的心脏——不可以吃血！不可以流血，就是不可以定人的罪，不可以在跟兄弟的关系不和的状态里面，带着礼物来找我！各位，把整本圣经一脉贯通的会了解，不能吃血——这是耶和华上帝的心脏了，叫我们爱神爱人。然后在我们的生活当中，凡事上都会看到上帝先爱我们的，看到祂的爱，祂的恩惠来生活的意思，这是崇拜人的心脏。

#### **7. 崇拜的结果——与神和好，与我和好！**

崇拜的结果。是要与神和好，和睦同居，要专爱神、专从神、专靠神是崇拜的结果。你今天崇拜的结果，一分钟祷告也好，一个小时祷告也好，祷告的结果——必定要与主同行的！

节选自 2023 年 9 月 10 日 祝福与咒诅的话都陈明在你们面前（申命记与我-20）